
Склад

Кислота молочна, глікоген, пропіленгліколь, гідроксипропілметилцелюлоза,
натрію лактат, вода.

рН = 3,8.

Опис

Гель вагінальний «Лактагель» відновлює природне середовище в піхві і усуває
симптоми - рясні виділення, дискомфорт і неприємний запах, застосовується при
бактеріальному вагінозі.

Молочна кислота сприяє зниженню рН піхви (тобто створення більш кислого
середовища), непридатною для розвитку патогенних бактерій і грибків.

Глікоген є живильним середовищем, необхідної для розмноження лактобактерій.

Нормалізує значення рН (рН = 3,8-4,5) і створює відповідні умови для
розмноження лактобактерій.

Показання

Лактагель рекомендований для використання при наявності специфічних для
вагінозу ознак: неприємного запаху і виділень, а також дискомфорту в піхві,
викликаного дією патогенної мікрофлори; при необхідності профілактики
бактеріального вагінозу; при проходженні курсу антибіотиків або використання
протигрибкових препаратів, які потребують підтримки нормальних для здорової
статевої сфери показників рН піхви.

Протипоказання

Підвищена чутливість до компонентів препарату Лактагель.

Слід уникати застосування Лактагеля під час спроб зачаття, так як низькі
значення рН піхви негативно позначаються на активності сперматозоїдів.

Лактагель не слід застосовувати як засіб контрацепції.

Не застосовувати препарат після закінчення терміну придатності! Не
застосовувати препарат тюбик при порушенні його цілісності.



Лактагель можна застосовувати під час вагітності, проте при підозрі на наявність
вагінальної інфекції під час вагітності рекомендується звернутися до лікаря.

Спосіб застосування та дози

Рекомендується використовувати Лактагель перед сном, так як деяка кількість
гелю може витекти. Рекомендується застосовувати гігієнічні прокладки для
білизни.

Усунення симптомів БВ - рясних виділень, неприємного запаху, вагінального
дискомфорту - застосовувати 1 тюбик щодня протягом 7 днів.

Підтримка природних значень рН піхви і профілактика появи симптомів БВ -
застосовувати 1-2 тюбика в тиждень.

Підтримка природних значень рН піхви під час курсу антибіотиків і/або
протигрибкових препаратів - під час курсу антибіотикотерапії застосовувати по 1
тюбику на добу.

Усунення симптомів БВ після менструації - після закінчення менструації
застосовувати 1 тюбик на добу протягом 1-2 днів.

Умови зберігання

Зберігати при кімнатній температурі, в недоступному для дітей місці.

Упаковка

У тюбиках по 5 мл, 7 тюбиків в упаковці.

Виробник

Рольф Куллгрен АБ, а/я 123, 64622 Гнеста, Швеція.


